

# नव घोषित जिलों को लेकर प्रदेश में आंदोलन जारी

## सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग को लेकर चल रहा है आन्दोलन

सुजानगढ़, (निर्स)। सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग को लेकर चल रहा आन्दोलन लगातार जारी है। आन्दोलन के तहत छठे दिन भी बोबासर पुलिया एवं छापर तिराहे पर धरना दिया जा रहा है तथा जाम लगा हुआ है। वहीं आन्दोलन के समर्थन में विगत पांच दिनों से बंद बाजार गुरुवार को खुले हैं तो आन्दोलन के समर्थन में लोगों ने तिरंगा यात्रा निकाल कर सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग को बुलन्द किया है। वहीं जयपुर में भी मुख्यमंत्री आवास पर ज्ञापन सौंपने के साथ ही राजस्थान युनिवर्सिटी पर प्रदर्शन कर सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग को बुलन्द आवाज प्रदान की गई।

**छठे दिन खुले बाजार:-** सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग को लेकर चल रहे आन्दोलन के समर्थन में विगत पांच दिनों से बंद शहर के बाजार गुरुवार को खुले। दुकानें खुलने से बाजारों में चहल-पहल शुरू होने के साथ ही रौनक लौटी। लोगों ने दुकानों पर पहुंच कर अपनी जरूरत के सामान की

खरीददारी की। ज्ञात रहे कि नवरात्रा, रमजान एवं वित्तीय वर्ष के अंतिम कार्य दिवसों को देखते हुए बाजार खोलने का निर्णय लिया गया है। किराणामार्च एसीशियस के अध्यक्ष पवन माहेश्वरी ने कहा कि सभी व्यापारी जिला बनाने को लेकर चल रहे आन्दोलन के साथ हैं। माहेश्वरी ने सरकार से सुजानगढ़ को शीघ्र ही जिला घोषित करने की मांग की है।

**निकाली तिरंगा यात्रा:-** सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग को लेकर किए जा रहे आन्दोलन के समर्थन में वार्ड नं. 56, 57 व 58 के लोगों ने रेलवे माल गोदाम के पीछे से छापर तिराहे तक तिरंगा यात्रा निकाली। भाजयुमो अध्यक्ष अमित मौसुण व पार्षद गौरव इंदौरिया के नेतृत्व निकली तिरंगा यात्रा में प्रधान मनभरी देवी मेघवाल, भाजपा नेता बी.एल. भाटी, वैद्य भंवरलाल शर्मा, कमल दाधीच, पार्षद मनोज पारीक, पार्षद दीनदयाल पारीक, नरेंद्र गुर्जर, महेश जोशी, विखदीपक काछवाल, चन्द्रप्रकाश शर्मा, अजनीबी खान, गोपाल जोशी, मनफूल गुर्जर, राजेश सैन, रमन स्वामी,



सुजानगढ़ के छापर तिराहे पर तिरंगा यात्रा के दौरान नारेबाजी करते हुए शहर की जनता।

अमजद खान, दिनेश गुजराती, निलेश सहित अनेक वार्डवासी उपस्थित थे। गुरुवार, मुकेश भाट, सरला शर्मा रैलियों के रूप में पहुंच कर

आन्दोलन को मजबूती प्रदान कर रहे हैं जनता:- वार्ड नं. 46 के लोगों ने रैली निकाल कर जिला बनाने की मांग को लेकर चल रहे आन्दोलन को

**आन्दोलन के तहत छठे दिन भी बोबासर पुलिया एवं छापर तिराहे पर धरना जारी**

**गत पांच दिनों से बंद शहर के बाजार गुरुवार को खुले, चहल-पहल लौटी**

अपना समर्थन दिया है। रैली के दौरान लोगों ने नारेबाजी करते हुए सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग को मजबूती प्रदान की। पार्षद शारदा मंडावरिया के नेतृत्व में निकाली गई रैली में गणेश मंडावरिया, भवानीसिंह, वेदप्रकाश नाथ, संजय, कालू, भागीरथ प्रजापत, धारुराम, भंवरसिंह, मंजू, चौधरी, नेमीचंद फौजी, मदनसिंह, पप्पू पेंटर, विकास बागडी, रेवन्त पंवार,

दाखादेवी, जीवनीदेवी नायक, धनीदेवी, मोरारदेवी, बंशीलाल, सम्मतल, भैराम बावरी, कालूराम खटीक, बेदाराम जाट, नथमल, बीरबल, खेमचंद फलवाडिया सहित अनेक लोग शामिल थे। इसी प्रकार वार्ड नं. 31 के निवासियों ने पार्षद ममता ओझा के नेतृत्व में वार्ड से रैली निकाल कर सुजानगढ़ को जिला बनाने की मांग को अपना समर्थन दिया। आन्दोलन स्थल पर उपस्थितजनों को सम्बोधित करते हुए पार्षद ममता ओझा ने सुजानगढ़ को उसका खोया हुआ गौरव प्रदान करने की सरकार से मांग की। भाजपा नेता नरेंद्र गुर्जर के नेतृत्व में लोगों ने तिरपाल मंडी पहुंच कर खुली हुई गोदामों को बंद करवाया। व्यापारियों ने जिले की मांग का समर्थन करते हुए अपनी गोदामें बंद की तथा मुख्यमंत्री एवं विधायक के खिलाफ नारेबाजी की। इस दौरान पार्षद हरिओम खोड, मनोज पारीक, रविन्द्र पांडे, शिवभगवान चौहान, हिमांशु भाटी, रोशन खींची, हाफिज अब्दुल सलाम खींची, असलम अगवान सहित अनेक तिरपाल व्यापारी उपस्थित थे।

## मालपुरा को जिला बनाने की मांग अब जन आंदोलन का रूप बनी

### गांव-ढाणी से शुरू हुआ खून से पोस्टकार्ड लिखना व हस्ताक्षर अभियान

मालपुरा, (निर्स)। मालपुरा को जिला बनाने की मांग अब जनआंदोलन का रूप बन चुकी है। मालपुरा को जिला बनाने की आवाज अब गांव-ढाणी तक पहुंच उग्र आंदोलन में तब्दील होती प्रतीत हो रही है।

गुरुवार को मालपुरा डाक बंगले में हुई सर्वदलीय बैठक में सभी राजनैतिक दलों के पदाधिकारी, व्यापारी व सामाजिक संगठनों के प्रतिनिधियों ने एक जाम पर बैठ एक स्वर में जिला घोषित नहीं करने तक आंदोलन जारी रखने का निर्णय लिया। साथ ही ब्लॉक कांग्रेस महामंत्री राजेंद्र राघुपुरहित, कांग्रेस पंचायत समिति सदस्य भंवर लाल मुवाल को संघटन

पदाधिकारियों से चर्चा कर सीएम से समय लेने की जिम्मेदारी सौंपी गई। वहीं कोर कमिटी की हुई बैठक में पूर्व सीआर विवेक व्यास, एडवोकेट रवि कुमार जैन, गोपाल चौधरी संवारिया, अमिभाषक संघ अध्यक्ष प्रेमप्रकाश सैनी को वनस्थली विद्यापीठ में आयोजित समारोह में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत से मिल मालपुरा विधानसभा क्षेत्रवासियों की ओर से ज्ञापन प्रेषित कर वार्ता के लिए समय लेने का जिम्मा सौंपा गया।

विधायक चौधरी ने कहा कि एकजुट होकर ही मालपुरा को जिला बनाने के लिए शुरू किये गये आंदोलन में सफलता मिलेगी। पूर्व उप जिला

**तीसरे दिन भी जारी रहा तीन युवाओं का अनशन व धरना, डाक बंगले में हुई सर्वदलीय बैठक**

प्रमुख अवधेश शर्मा ने डाक बंगले में मौजूद सैकड़ों युवाओं के साथ स्वयं के खून से 51 हजार पोस्टकार्ड लिखने के लिए अभियान का शुभारम्भ किया। तो व्यास सक्रिय सहित गांव-ढाणियों में लगे हॉटिंग पर हस्ताक्षर अभियान

युद्ध स्तर पर चल रहा है।

गुरुवार तक तकरीबन 20 हजार से अधिक हस्ताक्षर किये गये। एसडीएम आवास के सामने आमरण अनशन पर बैठे युवा कमलेश सैनी, स्वप्निल भडाना, प्रधान जाट का अनशन व धरना तीसरे दिन भी जारी रहा। विधायक चौधरी ने धरना स्थल पर पहुंच युवाओं की कुशलक्षेम पूछ मालपुरा को जिला बनाने के लिए उठाये गये कदम पर पीठ थपथपाई। धरना स्थल पर भी सौ से अधिक युवाओं ने स्वयं के खून से पत्र लिखा। हजारों की संख्या में युवाओं ने बुधवार की रात को मालपुरा में कैम्पडल मार्च निकाला।

## गुढ़ागौड़जी व रघुनाथपुरा के गांवों में नव गठित नीमकाथाना जिले का विरोध

गुढ़ागौड़जी, (निर्स)। गुढ़ागौड़जी व रघुनाथपुरा पटवार मंडल के गांवों में लगातार नव गठित नीमकाथाना जिले का विरोध हो रहा है और संघर्ष समिति गांव गांव में जनसभाएं कर जनता से आ आ कर रहे हैं। गुरुवार दोपहर सिंगनौर ग्राम पंचायत के सरकारी हॉस्पिटल के सामने सैकड़ों ग्रामीणों ने विरोध सभा की। इस सभा में शहीदे आज़म भगत सिंह की प्रतिमा के पुष्प अर्पित कर शहीदों के लिए जमकर नारेबाजी की गई।

पूर्व पंचायत समिति सदस्य जयंत मुंड ने कहा कि रघुनाथपुरा मंडल के गांव पंचायत पोषाणा, रघुनाथपुरा, धमोरा, सिंगनौर को लंबे समय से तहसील गुढ़ागौड़जी के लिए संघर्ष कर रहा था। अब हमारे पर तो बहुत बड़ी विपदा आ गई। यदि संघर्ष के बाद

**सिंगनौर में हुई नीमकाथाना जिले के विरुद्ध विरोध सभा, एक अप्रैल को गुढ़ा घेराव में सिंगनौर से आएंगे हजारों लोग**

**मंत्री राजेंद्र गुढ़ा इस मुद्दे को जातिवाद की तरफ मोड़ने की साजिश कर रहे हैं: मुंड**

गुढ़ागौड़जी तहसील नीमकाथाना जिले में जाने से बच भी जाएगी पर हमारी समस्या बड़ी है। इसको लेकर हर घर से सदस्य इस आंदोलन का हिस्सा बनेगा। स्थानीय नेता जनता को लड़ाकर इस मुद्दे पर फूट डालने का काम कर रहे हैं। जो शर्मनाक है। हमारी तो मरने या मारने की नौबत आ गई है। राज्य सरकार का मंत्री राजेंद्र गुढ़ा जनता को गुमराह कर रहा है व जातिवादी मुद्दा बनाने का प्रयास कर रहा है। जो जनता का इतना ही हितैषी

है तो सड़कों पर जनता की जगह उसे होना चाहिए था। पूर्व विधायक शुभकरण चौधरी ने कहा कि जनता से अधिक से अधिक आंदोलन में आने का आह्वान किया व कहा कि इस मुद्दे पर जो राजनीति से परे आपके बीने संघर्ष के लिए तैयार हों। इस विरोध सभा को पंचायत समिति सदस्य रामसिंह खेदड़, किसान नेता मूलचंद खरीटा, सरपंच विजय ओला, जेपी महला, भूपेंद्र छावसरी, नरेंद्र गढ़वाल, कुड़ाराम

जाखड़ आदि ने संबोधित किया। इस विरोध सभा में पूर्व सरपंच हरिसिंह गोदारा, युवा नेता सुनील धीवा, धनश्याम जाखड़, श्रीराम भडाना, शीशराम गोदारा, रामनिवास मीणा, रामनिवास जांजिड़, पूर्व पंचायत समिति शावरसिंह मुंड, गोरूम कुलहरि, नंदलाल भडिया, कजोड़मल जांजिड़, रामावतार, ख्यलाराम, बनवारीलाल, रामकुमार धरं, मुकेश मुंड, लीलाधर देवठिया, राजेंद्र हवलदार, सांवर मल धायत, प्रदीप कुड़ी, हरिराम शर्मा, श्रीराम देवठिया, मनीष शर्मा, महेंद्र दूत, राजेंद्र मुंड, योगी शर्मा, अंकित शर्मा, नरेंद्र देवठिया, पिंटू जांजिड़ आदि सहित अनेकों ग्रामवासी व नौजवान मौजूद थे।

## 93 क्विं. चोरी के विद्युत तार सहित दो गिरफ्तार

### तार चोरों के खिलाफ तारानगर पुलिस की बड़ी कार्रवाई

तारानगर, (निर्स)। तारानगर पुलिस ने गुरुवार को दो अलग-अलग कन्टेनरों से 93 क्विंटल 400 केवी चोरी के विद्युत तार ले जाते दो आरोपियों को गिरफ्तार कर बड़ी सफलता हासिल की। थानाधिकारी गोविंदराम बिस्नेई ने बताया कि आज गुरुवार सुबह 3 बजे सरदारशहर सड़क मार्ग पर नाकाबंदी के दौरान पुलिस टीम ने जिसमें एएचएचओ स्वयं, एचसी महेश मीणा, कॉस्टेबल विकास, दीनदयाल, दशरथ, प्रमोद आदि ने सरदारशहर की तरफ से आ रहे दो कन्टेनरों की तलाशी ली तो दोनों कन्टेनरों में 93 क्विंटल 400 केवी के चोरी के विद्युत तार मिले जो हिसार बेचने के लिए ले जाए जा रहे थे। पुलिस ने तार सहित दोनों कन्टेनरों को जब्त कर लिया तथा उत्तर प्रदेश निवासी अनिल कुमार यादव व रामखिलाड़ी को गिरफ्तार कर आगे की कार्यवाही शुरू की।



तारानगर पुलिस ने तार चोरी के आरोपियों को गिरफ्तार किया।

## नाबालिग ने ब्लेड से काटी गर्दन

धौलपुर, (निर्स)। धौलपुर शहर के कोतवाली थाना क्षेत्र में एक 16 वर्षीय नाबालिग ने पिता के थपड़े से नाराज होकर ब्लेड से अपनी गर्दन काट ली। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। जिसे परिजनों ने इलाज के लिए जिला अस्पताल धौलपुर में भर्ती कराया है। जानकारी के मुताबिक 16 वर्षीय नाबालिग को नशे की लत लग गई थी। गुरुवार सुबह देर तक सोने की वजह से उसके पिता ने जब नाबालिग को जागाया तो उसने उठने से मना कर दिया। नाबालिग बेटे की नशे की लत को देखकर पिता ने उसके 2 थपड़ जड़ दिए। जिससे नाराज नाबालिग ने घर में रखे ब्लेड से अपनी गर्दन काट ली। जिससे नाबालिग लहलुहान हो गया। जिसे लेकर परिजन जिला अस्पताल धौलपुर की इमरजेंसी में पहुंचे, जहां तैनात ड्यूटी डॉक्टर ने नाबालिग को इलाज के लिए टॉमा वार्ड में भर्ती कराया। साथ ही घटना के बाद अस्पताल प्रबंधन ने मामले की सूचना कोतवाली पुलिस को दी।

## निंबाहेडा जिला अस्पताल का डॉक्टर रिश्वत लेते गिरफ्तार

निम्बाहेडा, (निर्स)। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो चित्तौड़गढ़ टीम ने निंबाहेडा जिला अस्पताल में कार्यरत गायनिक सर्जन डॉक्टर रिश्वत जैन को रिश्वत लेते घरा है। चिकित्सक को घर पर मरीज के परिजन से 4500 रुपए लेते हुए चित्तौड़गढ़ एसीबी टीम ने प्रार्थी मरीज परिवार की शिकायत पर मौके से गिरफ्तार किया। बताया गया कि निंबाहेडा जिला अस्पताल में कार्यरत गायनिक सर्जन डॉक्टर रिश्वत जैन ने बुधवार को निंबाहेडा निवासी वसीम नाम के एक शख्स की पत्नी की डिलीवरी करवाई थी, लेकिन डिलिवरी से पहले डॉक्टर ने मरीज के परिजन से सौदा कर लिया था कि उसे पत्नी के ऑपरेशन के लिए 5500 रुपए नकद देने होंगे, जिसमें उन्होंने घर पर रात को बुला कर प्रार्थी से 1000 रुपये ले लिए। गुरुवार को डॉक्टर हाफ-डे लेकर घर चला गया। गुरुवार



आरोपी डॉक्टर रिश्वत जैन

शाम करीब 3 बजे वसीम को बाकी 4500 रुपए डॉक्टर के घर देने जाना था, लेकिन उसने चित्तौड़गढ़ एसीबी को सूचना दे दी। जिससे चित्तौड़गढ़ एसीबी ने रीं हाथ डॉक्टर को पकड़ने की प्लानिंग की। जिस में प्रार्थी वसीम डॉक्टर के घर पर पहुंच कर जैसे ही 4500 रुपए देता है। डॉक्टर रिश्वत जैन को चित्तौड़गढ़ एसीबी के एडिशनल एस्पपी केलारा सिंह सांदू, सीआई दयाल सिंह चौहान और टीम ने गिरफ्तार किया।

## अज्ञात वाहन की टक्कर से तीन युवकों की मौत

मदनगंज-किशनगढ़, (निर्स)। जयपुर हाइवे मार्ग पर गुरुवार अल सुबह खराब हुई पिकअप के चालक की मदद करने के इरादे से रुके तीन युवकों की सड़क दुर्घटना में मौत हो गई। दर्दनाक हादसे को इत्तला मिलते ही परिजनों में कोहराम मच गया। मृतक युवकों में गांव माधोपुरा दूदू निवासी शंकरलाल (35) पुत्र मदनलाल रेगर, इसी गांव के शिवराज (30) पुत्र मोहनलाल व दांतरी दूदू निवासी दयाल (34) पुत्र रामकरण रेगर शामिल हैं।

जानकारी के अनुसार गांव बडलीया निवासी राजवीर रावत पिकअप में पालतू बकरे भरकर ब्यार से बिहार जा रहा था। अल सुबह हाइवे मार्ग पर केंद्रीय विश्वविद्यालय के पास इसकी पिकअप गाड़ी खराब हो गई। चालक राजवीर खड़े होकर हाइवे से गुजर रहे टुक ड्राइवर्स से मदद की गुहार लगाता रहा। बांकर सवार माधोपुरा दूदू निवासी शंकरलाल रेगर व शिवराज ने सहज भाव से बाइक को रोककर चालक से बात की। वास्तविक समस्या जानने के बाद दोनों युवकों ने पिकअप चालक को आश्वस्त किया कि आप चिंता मत करो, हमारा इंतजार करना, हम गांव जाकर मिस्त्री को लेकर लाते हैं। दोनों

**पिकअप के चालक की मदद करने के इरादे से रुके थे युवक**

**पिकअप खराब होने पर गांव से मिस्त्री लाकर की थी मदद**

गांव के लिये खाना हो गये। कुछ देर बाद दांतरी निवासी मिस्त्री दयाल रेगर को औजार सहित साथ में लेकर मौके पर पहुंच गये। सर्विस रोड पर मोबाइल टोच से टायर के स्क्रू खोलने में जुट गये। इस दरम्यान अज्ञात वाहन के चालक ने लापरवाही से वाहन चलाकर मदद करने वाले तीनों युवकों को चपेट में लिया, जिससे दो युवकों की मौके पर दर्दनाक मौत हो गई, जबकि तीसरे युवक ने राजकीय अस्पताल में उपचार के दौरान दम तोड़ दिया। बांदासिंदरी थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर पोस्टमार्टम की कार्यवाही के बाद शव परिजनों को सौंप दिया।

पुष्कर, (निर्स)। नशे में धुत होकर पुष्कर के समीप ही पार्टी कर रहे 37 लोगों को पुलिस ने एक रिसोर्ट से पकड़ा है। पुलिस ने 4 लोगों को एनडीपीएस एक्ट के तहत गिरफ्तार किया है और 4 को आबकारी अधिनियम के तहत 29 लोगों को शांतिभंग करने के आरोप में गिरफ्तार किया।

पुष्कर थाना अधिकारी रविश कुमार ने बताया कि चार्वडिया ग्राम में बिना परमिशन के ट्रांस पार्टी कर रहे 37 लोगों को गिरफ्तार किया गया है इनमें से कुछ महिलाएं थीं। महिलाओं को रात होने की वजह से हिरासत देकर छोड़ दिया है। कुछ विदेशी पर्यटक थे। उन्हें भी हिरासत देकर छोड़ दिया है बाकी मेट्रो सिटी जयपुर, मुंबई और आसपास के शहरों के लोगों को गिरफ्तार कर लिया है। चार लोगों को एनडीपीएस एक्ट के तहत गांजा पीते हुए गिरफ्तार किया। वहीं चार लोगों को बिथर एवं शराब का सेवन करते हुए पकड़ा है। साथ ही शराब और बिथर को बोलत भी बरामद की। स्थानीय पुलिस ने जिला पुलिस अधीक्षक चुरानाम के निर्देशानुसार नशा

**महिलाओं को रात होने की वजह से छोड़ा, कुछ विदेशी पर्यटकों को भी हिरासत देकर छोड़ा**

प्रवृत्त लोगों में नहीं फेले इसको लेकर लगातार जगह जगह दबिश दी जा रही है। उसी में यह दबिश पूरी टीम बनाकर एक रिसोर्ट में दी गई। जहां 37 लोगों को गिरफ्तार किया गया। पुष्कर थाना अधिकारी चुरानाम ने मीडिया को बताया कि चार्वडिया ग्राम में बिना परमिशन रिसोर्ट में तेज आवाज में ट्रांस बजाकर पार्टी की जा रही थी जिसमें पूरे राजस्थान एवं मेट्रो सिटी के युवा शामिल थे। सभी युवा नशे में धुत तेज आवाज पर डांस कर रहे थे। उन सभी को गिरफ्तार करके पुष्कर थाने लाया गया। सरकार और जिला पुलिस अधीक्षक के आदेश अनुसार यह कार्यवाही करने के बाद सभी को कोर्ट में पेश किया जाएगा।



पुष्कर के एक रिसोर्ट में पकड़े गए लोग।